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	Strategischer Ausblick gratis nur noch bis Oktober
Noch bis einschließlich Oktober 2008 bieten wir Ihnen kostenlos eine strategische Analyse eines Indikationsgebietes oder Geschäftsfeldes an. Das Ergebnis dient Ihnen als Grundlage für weitere Projektplanungen oder Strategieausrichtungen. Zahlreiche  Anfragen zu den unterschiedlichsten Themen haben wir bereits bearbeitet, darunter die unterschiedlichsten Themen von Impfstoffen über Stammzelltherapien bis hin zu Produkt-Portfolios.

Nutzen auch Sie unsere Aktion, weitere Informationen können Sie bei pauly@aspiras.de erfragen.




	Realisierungsunterstützung neuer Konzepte im Gesundheitssektor
Für ein kroatisches Unternehmen recherchierten wir mögliche Ansprechpartner in verschiedenen Teilbereichen des Gesundheitssektors in Deutschland und Österreich, die sich an der Realisierung eines neuartigen medizinischen Versorgungszentrums im aufstrebenden Gesundheitswesen Kroatiens beteiligen möchten. 

Weitere Projektbeispiele sowie Letters of Excellence, die wir nach erfolgreicher Projektdurchführung von zufriedenen Kunden erhalten haben, finden Sie unter
http://www.aspiras.de/de/seiten/projektbeispiele.html.



	Empfehlungen für Reitsportbegeisterte
Teilen Sie mit uns die Leidenschaft für Pferde und die Reiterei? Dann empfehlen wir Ihnen folgende Marktneuheiten:

Anspruchsvolle Reiter und Pferdebesitzer haben jetzt die Möglichkeit, ihr Tier mit Hilfe einer neuartigen Boxenstange wesentlich komfortabler und geschützter als bisher zu transportieren. Vor allem beim Bremsen bietet sie durch die anatomisch geformte, besonders breite und gepolsterte Auflagefläche eine optimale Druckverteilung im Bereich des Buggelenks. Nahezu alle Pferdeanhänger sind problemlos und zu einem erschwinglichen Preis nachrüstbar.

Außerdem empfehlen wir die qualitätsgeprüften Ergänzungsfuttermittel und Pferdepflegeprodukte einer jungen, deutschen Firma. Sie bestechen durch ihre besondere Zusammensetzung und die Verwendung hochwertigster Naturprodukte. Das Produktsortiment hebt sich daher nicht nur von der Aufmachung her wohltuend von den übrigen Produkten ab.

Setzen Sie sich bei Interesse einfach mit uns in Verbindung!




	Veranstaltungen im Herbst 2008
Um unser Wissen auf dem neuesten Stand zu halten und mit Kunden und Geschäftspartnern in Kontakt zu bleiben sind wir in nächster Zeit bei folgenden Veranstaltungen vertreten:
CPhI Worldwide, 30. September – 2. Oktober 2008 in Frankfurt

Die CPhI ist die führende Ausstellung für pharmazeutische Wirkstoffe und die zugehörige Industrie. 2008 werden Fachausstellungen in Frankfurt, Paris, Shanghai, Bangkok, Tokio, Rio de Janeiro und Mumbai organisiert. (www.cphi.com) Gerne vereinbaren wir ein Treffen auf der Messe mit Ihnen; setzen Sie sich unter pauly@aspiras.de mit uns in Verbindung.

BIOTECHNICA, 7. – 9. Oktober 2008 in Hannover

"Turning ideas into value" - mit diesem Versprechen lädt die neue BIOTECHNICA 2008 ihre Gäste ein. Mit Schwerpunkten wie weiße und rote Biotechnologie, Nanobiotechnologie, regenerative Medizin oder Mikrosystemtechnik setzt die BIOTECHNICA genau dort Akzente, wo Erkenntnisgewinn und Marktchancen eng miteinander verknüpft sind (www.biotechnica.de). 
Falls Sie ebenfalls an der Biotechnica teilnehmen und die Chance für ein persönliches Gespräch nutzen wollen, stimmen Sie bitte per Telefon unter 06131-995304 oder  per E-Mail an pauly@aspiras.de einen Termin ab.



	Engagement im Nanobionet e.V.
Cathrin Pauly, seit 2005 im Vorstand des Nanobionet (www.nanobionet.de) aktiv, wurde im Juni 2008 in den Beirat des Nanobionet e. V. gewählt. In dieser Funktion ist sie auch weiterhin zusammen mit Prof. Dr. Claus-Michael Lehr, Universität des Saarlandes, verantwortlich für das Arbeitsforum ‚BIO’ des Nanobionet.




	Wissensticker
Öffentliche Ausschreibungen können Sie einfach unter der Rubrik „Ausschreibungen“ unter www.bund.de recherchieren.

Hier finden Sie aktuelle Ausschreibungen der Vergabestellen der Bundesverwaltung und ausgewählter Vergabeplattformen der Bundesländer. Über die Suche können Sie unter anderem nach Leistungsort und Fristen recherchieren. Ein kostenloser Newsletter informiert Sie schnell und bequem per E-Mail über aktuelle Ausschreibungen.



	Mach mal Pause!

Gönnen Sie sich mal eine kleine Auszeit und machen Sie eine kreative Pause. Wir haben zu diesem Zweck und zu Ihrer Unterstützung wieder einen kurzen Leitsatz mit visueller und musikalischer Untermalung bereitgestellt:

Take a break!



	Fordern Sie ASPIRAS

Vereinbaren sie mit uns ein unverbindliches Gespräch zu Ihren Fragenstellungen. ASPIRAS nimmt sich der Problemlösung an und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung. Unser Leistungsangebot passt sich ihrem individuellen Bedarf an. Es kann je nach gewähltem Zuschnitt die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Durchführung, Personal- und Kapazitätsausstattung sowie Abschluss- und Rechenschaftsbericht einschließlich der laufenden Zwischenberichte enthalten. ASPIRAS liefert Ihnen das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt.
Kontakt über Cathrin Pauly.




	Newsletter abbestellen

Sie möchten den 4mal im Jahr erscheinenden ASPIRAS-Newsletter nicht mehr erhalten? Dann können Sie ihn selbstverständlich abbestellen. Schicken Sie eine leere Mail mit dem Betreff „Newsletter abbestellen“ an pauly@aspiras.de, wir werden Sie dann umgehend aus der Empfängerliste herausnehmen.

Sehr freundlich fänden wir es natürlich, wenn Sie uns über den Grund für die Kündigung nicht im Ungewissen ließen. 



	Kontakt & Copyright
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