



ASPIRAS wünscht Ihnen viel Erfolg im Frühjahr 2006! 

Ab März 2006 bietet Ihnen ASPIRAS viele Neuigkeiten:

IGZ-Sinzig
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Copyright & Kontakt


IGZ-Sinzig: ein gelungenes ASPIRAS-Engagement

Das Innovations- und Gründerzentrum (IGZ) im Sinziger Kranzweiherweg bekommt einen neuen "Hausherrn". 

Nach der Übernahme der Geschäftsleitung des IGZ durch ASPIRAS im Frühjahr  vergangenen Jahres gelang es uns, das Andernacher Pharma-Unternehmen Finzelberg GmbH & Co.KG für ein langfristiges Engagement in dem Objekt zu gewinnen. Am 23.Dezember 2005 konnten wir unsere Bemühungen durch die Unterzeichnung eines auf 15 Jahre angelegten Mietkaufvertrages mit der Andernacher Firma erfolgreich zum Abschluss bringen. Am 1. April diesen Jahres wird der Investor das 1500 Quadratmeter große und 16 Büroräume, acht Labore sowie Lagerflächen umfassende Gebäude übernehmen.





Update des ASPIRAS-Webauftritt

Wir haben für Sie unseren Webauftritt www.aspiras.de aktualisiert.

Informieren Sie sich in einer umfangreichen Materialsammlung über unsere Leistungsprofile. Lernen Sie uns und unsere Arbeit in aussagekräftigen Präsentationen kennen. Lesen Sie, wie wir uns auch außerhalb unserer Consultingtätigkeit für Gesellschaft und Wirtschaft engagieren.

Besuchen Sie doch einmal unseren neu gestalteten Bereich „ASPIRAS Live!“. Nach einer einfachen und schnellen Registrierung haben Sie Zugang zu allen Informationen, die wir für Sie bereitgestellt haben.

Ein integriertes Kontaktformular ermöglicht es Ihnen, schnell einen ersten Kontakt herzustellen.

www.aspiras.de/de/seiten/kontakt/kontakt-form.html






PR-Service

Ab März ergänzt ein neues Produkt unser Leistungsportfolio.

Künftig können wir Ihnen einen umfassenden Public-Relations-Service anbieten. Wir bieten Ihnen volle Unterstützung in allen Bereichen der Öffentlichkeitsarbeit, von der Website über aktuelle Newsletter bis hin zur gezielten Pressemitteilung in Online- und Printmedien.

Ob Sie Ihr Unternehmen und Ihre Produkte gerne einer breiteren Öffentlichkeit bekannt machen würden, um dadurch neue Kunden zu gewinnen oder Ihre Bestandskunden über Veränderungen und Neuigkeiten auf dem Laufenden halten wollen; sprechen Sie mit uns über Ihre Wünsche.

Kontakt über Cathrin Pauly, pauly@aspiras.de




ORPEGEN Pharma


ASPIRAS unterstützt seit einiger Zeit die in Heidelberg ansässige ORPEGEN Pharma GmbH bei ihren Marketing- und Vertriebsaktivitäten. Das in der biotechnologischen Forschung und Herstellung tätige Unternehmen leistet Forschungsarbeit für die Pharma- und Biotech-Industrie und bietet seinen Kunden qualitativ hochwertige Produktionseinheiten zur Nutzung an. Eine Reihe von Service-Leistungen ergänzt die Angebotspalette von ORPEGEN.

Im Vordergrund der ASPIRAS-Aktivitäten bei ORPEGEN wird daher sowohl die Organisation von Gesprächen mit relevanten Kunden aus der Industrie, als auch die Begleitung des Unternehmens bei Präsentationen stehen.





Take a break!

Auf der Entspannungsseite von ASPIRAS finden Sie wieder ein neues Photo und ein neues Zitat für Ihre kreative Pause. Gönnen Sie sich einfach mal eine kleine Auszeit:
 http://www.aspiras.de/de/seiten/break.html




Fordern Sie ASPIRAS

Vereinbaren sie mit uns ein unverbindliches Gespräch zu Ihren Fragenstellungen. ASPIRAS nimmt sich der Problemlösung an und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung. Unser Leistungsangebot passt sich ihrem individuellen Bedarf an. Es kann je nach gewähltem Zuschnitt die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Durchführung, Personal- und Kapazitätsausstattung sowie Abschluss- und Rechenschaftsbericht einschließlich

der laufenden Zwischenberichte enthalten.

ASPIRAS liefert Ihnen das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt.

Kontakt über Cathrin Pauly, pauly@aspiras.de




Cathrin Pauly

ASPIRAS

Project Consulting in Pharma and Biotech

Am Rosengarten 29

D-55131 Mainz

Phone: 
+49 (0) 61 31 - 99 53 04
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