	

Viel Glück, Gesundheit und Erfolg im neuen Jahr 2007 wünscht Ihnen das gesamte ASPIRAS Team!
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	ASPIRAS-KALENDER bestellen

Zum Jahresbeginn verschenkt ASPIRAS einen Photokalender.  Der Kalender präsentiert zu jedem Monat je ein ausgesuchtes Naturmotiv – ganz im Stil unserer „Take a Break“ Webseite. Zusammengefaltet passt er in jede Handtasche – ausgeklappt hat er  die Größe eines DIN A4 Blattes, und eignet sich hervorragend als freundliches Deckblatt in „langweiligen“ Aktenordnern. Entsprechend gefaltet kann er auch als dekorativer Tischaufsteller, oder als auflockerndes Pinwandelement dienen. 

Wenn auch Sie einen ASPIRAS-Kalender Ihr eigen nennen wollen, dann können Sie ihn einfach online bestellen über das Kontaktformular, oder Sie schicken eine eMail an:  isenhoefer@aspiras.de



	ASPIRAS in Mainz

Sie wollen unseren Firmensitz in Mainz besuchen?!

Dann nutzen Sie doch die neue, detaillierte Anfahrtsskizze & Wegbeschreibung, die wir auf unserer Webseite für Sie freigeschaltet haben. Mit den kurzen, verständlichen Anweisungen werden Sie sinnvoll und schnell an Ihr Ziel geleitet – ganz egal ob Sie mit dem Auto, dem Flugzeug oder der Bahn anreisen. 



	MedTech-Pharma-Biotech in München

Im Februar haben Sie Gelegenheit, die ASPIRAS-Geschäftsführerin Frau Pauly auf dem internationalen MedTech-Pharma-Biotech Forum in München zu treffen. Sie wird bereits am 13. Februar zum „one-on-one“ Partneringtag anreisen, aber auch an den beiden folgenden Tagen gerne zu offenen Gesprächen zur Verfügung stehen. Falls Sie ebenfalls an dem Forum teilnehmen und die Chance für ein persönliches Gespräch nutzen wollen, stimmen Sie bitte per Telefon unter 06131-995304 oder  per eMail an pauly@aspiras.de einen Termin ab. 




	Kreativ sein mit dem ASPIRAS-Kalender
Und wozu nutzen Sie Ihren Photokalender – als Übersicht, Merker, Müllkalender? 

Wir freuen uns auf Ihr Feedback unter pauly@aspiras.de.




	Wissensticker

Wussten Sie schon, daß seit dem 1. Januar alle Firmendaten und Kapitalbeteilungen publizitätspflichtiger Firmen, wie GmbHs, Personen- und Partnergesellschaften, im Internet abrufbar sind?

Das neue Portal Unternehmensregister fällt in den Verantwortungsbereich des Bundesjustizministeriums, das die Daten und die  Jahresabschlüsse der Unternehmen kontrolliert und für jeden Bürger online zur Verfügung stellt. 




	Mach mal Pause!

Gönnen Sie sich mal eine kleine Auszeit und machen Sie eine kreative Pause. Wir haben zu diesem Zweck und zu Ihrer Unterstützung wieder einen kurzen Leitsatz mit visueller und musikalischer Untermalung bereitgestellt:

Take a break!



	Fordern Sie ASPIRAS

Vereinbaren sie mit uns ein unverbindliches Gespräch zu Ihren Fragenstellungen. ASPIRAS nimmt sich der Problemlösung an und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung. Unser Leistungsangebot passt sich ihrem individuellen Bedarf an. Es kann je nach gewähltem Zuschnitt die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Durchführung, Personal- und Kapazitätsausstattung sowie Abschluss- und Rechenschaftsbericht einschließlich der laufenden Zwischenberichte enthalten. ASPIRAS liefert Ihnen das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt.

Kontakt über Cathrin Pauly.




	Newsletter abbestellen

Sie möchten den 4mal im Jahr erscheinenden ASPIRAS-Newsletter nicht mehr erhalten? Dann können Sie ihn selbstverständlich abbestellen. Schicken Sie eine leere Mail mit dem Betreff „Newsletter abbestellen“ an pauly@aspiras.de, wir werden Sie dann umgehend aus der Empfängerliste herausnehmen.

Sehr freundlich fänden wir es natürlich, wenn Sie uns über den Grund für die Kündigung nicht im Ungewissen ließen. 



	Kontakt & Copyright

Cathrin Pauly

ASPIRAS

Project Consulting in Pharma and Biotech

Am Rosengarten 29

D-55131 Mainz

Phone: 
+49 (0) 6131 - 99 53 04

Mobile:  
+49 (0) 162 - 615 07 83

Fax: 
+49 (0) 6131 - 99 53 05

e-Mail: 
pauly@aspiras.de
Internet:  www.aspiras.de
©  Sie dürfen den ASPIRAS Newsletter gerne an Freunde, Bekannte und Kollegen weiterleiten.




