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	ASPIRAS hat Geburtstag
ASPIRAS steht Ihnen seit fünf Jahren zur Seite. Aus diesem Anlass möchten wir Sie beschenken. Wir bieten Ihnen eine kostenlose strategische Analyse eines Indikationsgebietes oder Geschäftsfeldes an. Als Ergebnis erhalten Sie einen strategischen Ausblick als Basis für weitere Projektplanungen. Die Geburtstagsaktion gilt von April bis einschließlich Oktober 2008.

Weitere Informationen können Sie bei pauly@aspiras.de erfragen oder auf unserer Homepage www.aspiras.de nachlesen.




	Biopharma – Der Strategiewettberwert für die Medizin der Zukunft
Wie im letzten Newsletter angekündigt, beteiligt sich ASPIRAS aktiv an diesem Wettbewerb des Bundesministeriums für Bildung und Forschung. Unter Federführung von ASPIRAS haben sich zwei Konsortien aus Firmen gebildet, die entlang der biopharmazeutischen Wertschöpfungskette angesiedelt sind und Indikationsgebiete bearbeiten wollen, die für die Volksgesundheit große Bedeutung haben. Ende 2007 wurden die Projektskizzen beim PT Jülich eingereicht, die bei positivem Bescheid im Konsortialkreis detailliert ausgearbeitet werden. 

An dem Konsortium ‚Autoimmunologie – M. Crohn’ sind beteiligt:
Novoplant GmbH, Gatersleben (http://www.novoplant.de)

mfd diagnostics GmbH, Wendelsheim (http://www.mfd-diagnostics.de)

Aesku.Diagnostics GmbH, Wendelsheim (http://www.aesku.com)
Aesku.Kipp Institute (http://www.aesku-kipp.com)
tgcBiomics GmbH, Mainz (http://www.tgcbiomics.de)

Biomeva GmbH, Heidelberg (http://www.biomeva.de)

L.-M.-Universität München, Lehrstuhl pharmazeutische Technologie, Arbeitsgruppe Prof. Dr. W. Frieß (http://www.cup.uni-muenchen.de/pb/aks/friess/)
Schott AG, Mainz (http://www.schott.com)

Thymed GmbH, Wendelsheim (http://www.thymed.de)

An dem Konsortium ‚ZNS - axonale Regeneration’ sind beteiligt:

Biopharm GmbH, Heidelberg (http://www.biopharm.de)

Neuroproof GmbH, Rostock (http://www.neuroproof.com)

tgcBiomics GmbH, Mainz (http://www.tgcbiomics.de)

Biomeva GmbH, Heidelberg (http://www.biomeva.de)

L.-M.-Universität München, Lehrstuhl pharmazeutische Technologie, Arbeitsgruppe Prof. Dr. W. Frieß (http://www.cup.uni-muenchen.de/pb/aks/friess/)
Schott AG, Mainz (http://www.schott.com)

Biomax GmbH, München (http://www.biomax.com)

Merz Pharmaceuticals GmbH, Frankfurt (http://www.merz.de)

Wir danken allen Beteiligten für ihre Bereitschaft zur Teilnahme und warten gespannt auf einen positiven Bescheid des BMBF!




	Marktpotenzial – Evaluierung für ein Hospitalprodukt
Im Rahmen der Marktpotential-Evaluierung für ein neues Hämophilie-Produkt befragten wir Experten in deutschen Krankenhäusern und konnten so wichtige Informationen über die Aussichten dieses Produktes in Deutschland gewinnen. Das Projekt wurde in Kooperation mit IMI Consulting, Hannover (http://www.imiconsulting.com/) durchgeführt.

Weitere Projektbeispiele sowie Letters of Excellence, die wir nach erfolgreicher Projektdurchführung von zufriedenen Kunden erhalten haben, finden Sie unter http://www.aspiras.de/de/seiten/projektbeispiele.html.




	Veranstaltungen im Frühling 2008
Um unser Wissen auf dem neuesten Stand zu halten und mit Kunden und Geschäftspartnern in Kontakt zu bleiben sind wir 4. April 2008 beim 4. Biotech-Tag der FH Bingen vertreten.

Veranstalter des Biotech-Tages ist  die Fachhochschule Bingen zusammen mit dem Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau des Landes Rheinland-Pfalz. Er steht unter dem Motto „Ökonomische Potenziale in der Biotechnik“. Durch Vorträge ausgewiesener Experten aus der Praxis (darunter auch Cathrin Pauly), aktuelle Informationen und fachliche Kommunikation unter Kollegen soll der Dialog zwischen Forschung und Praxis und untereinander gefördert werden.

(http://www.fh-bingen.de/Biotechtag.598.0.html) 
Falls Sie ebenfalls am Biotech-Tag teilnehmen und die Chance für ein persönliches Gespräch nutzen wollen, stimmen Sie bitte per Telefon unter 06131-995304 oder  per E-Mail an pauly@aspiras.de einen Termin ab.



	Ergebnis der ASPIRAS Weihnachtsaktion 2007
Mit unserer Weihnachtsaktion möchten wir ein Stück Kultur erhalten. Durch 5 Euro von uns für jeden Weihnachtsgruß, den wir erhalten haben, sind 670 Euro zusammengekommen, die wir auf einen Betrag von 1000 Euro aufgestockt haben und für die Restaurierung des Mainzer Kurfürstlichen Schlosses spenden. Der Betrag wird für eine Sohlbank mit Konsolen und Brüstung im Erdgeschoss des Schlosses verwendet. Die Übergabe der Spende an Frau Erika Friderichs, Vorsitzende des Ortskuratoriums Mainz der Deutschen Stiftung Denkmalschutz, erfolgt am 28. 2. im Schlosshof.



	Ergebnisse der Studie „Anforderungen an den Nachwuchs von Unternehmensberatungen“
Im Rahmen seiner Diplomarbeit hat Michael Lück (Hochschule Kempten) aufgezeigt, dass Unternehmensberatungen bei der Rekrutierung ihres Nachwuchses insbesondere Wert auf die „3P“ Profil, Persönlichkeit und Praxiserfahrung legen. Hervorragende Studienleistungen kombiniert mit einer zielgerichteten Studiendauer, ansprechende Lebensläufe angereichert mit außerstudentischen und internationalen Aktivitäten sind eindeutig geforderte Einstellungskriterien aller befragten Beratungen. Berufs-, Praxis- und Lebenserfahrung spielen eine größere Rolle als formale Kriterien wie Hochschultyp, Abschluss und Noten oder Alter und Geschlecht der Bewerber.

Bei Interesse an der kompletten Studie können Sie sich an uns oder direkt an Diplom-Betriebswirt (FH) Michael Lück unter der E-Mail Adresse Absolventenanforderungen@freenet.de wenden.




	Wissensticker
EU-Gesundheitsportal www.ec.europa.eu/health-eu
Das EU-Gesundheitsportal ist das offizielle Portal der Europäischen Union zur öffentlichen Gesundheit. Es bietet eine breite Palette an Informationen und Daten zu Fragen und Aktivitäten zur Gesundheit sowohl auf europäischer als auch auf internationaler Ebene. Das wichtigste Ziel dieses thematischen Portals besteht darin, den Bürgern und Bürgerinnen Europas einfachen Zugang zu umfassenden Informationen über Initiativen zur öffentlichen Gesundheit und zu Programmen auf EU-Ebene zu verschaffen. Das EU-Gesundheitsportal richtet sich an alle, die über Fragen zu ihrer Gesundheit aktuell informiert werden wollen, und an diejenigen, die stets über Politiken und Entscheidungen auf europäischer, nationaler und internationaler Ebene auf dem Laufenden sind.  Auch Beschäftigte im Gesundheitswesen, Verwaltungen, politische Entscheidungsträger und sonstige Betroffene nutzen das Portal als wichtige Informationsquelle.




	Mach mal Pause!

Gönnen Sie sich mal eine kleine Auszeit und machen Sie eine kreative Pause. Wir haben zu diesem Zweck und zu Ihrer Unterstützung wieder einen kurzen Leitsatz mit visueller und musikalischer Untermalung bereitgestellt:

Take a break!



	Fordern Sie ASPIRAS

Vereinbaren sie mit uns ein unverbindliches Gespräch zu Ihren Fragenstellungen. ASPIRAS nimmt sich der Problemlösung an und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung. Unser Leistungsangebot passt sich ihrem individuellen Bedarf an. Es kann je nach gewähltem Zuschnitt die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Durchführung, Personal- und Kapazitätsausstattung sowie Abschluss- und Rechenschaftsbericht einschließlich der laufenden Zwischenberichte enthalten. ASPIRAS liefert Ihnen das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt.
Kontakt über Cathrin Pauly.




	Newsletter abbestellen

Sie möchten den 4mal im Jahr erscheinenden ASPIRAS-Newsletter nicht mehr erhalten? Dann können Sie ihn selbstverständlich abbestellen. Schicken Sie eine leere Mail mit dem Betreff „Newsletter abbestellen“ an pauly@aspiras.de, wir werden Sie dann umgehend aus der Empfängerliste herausnehmen.

Sehr freundlich fänden wir es natürlich, wenn Sie uns über den Grund für die Kündigung nicht im Ungewissen ließen. 



	Kontakt & Copyright

Cathrin Pauly

ASPIRAS

Project Consulting in Pharma and Biotech GbR
Am Rosengarten 29

D-55131 Mainz

Phone: 
+49 (0) 6131 - 99 53 04

Mobile:  
+49 (0) 162 - 615 07 83

Fax: 
+49 (0) 6131 - 99 53 05
e-Mail: 
pauly@aspiras.de
Internet:  www.aspiras.de
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