	

Einen schönen und erfolgreichen Sommer 2007 wünscht Ihnen das gesamte ASPIRAS Team!
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	ASPIRAS ALS SPORTFÖRDERER

Getreu der Aktion „Fit statt fett“ der Bundesregierung engagieren wir uns in der Förderung des Jugendsports. Die männliche Handball-B-Jugend der Sportfreunde Budenheim erhält in Kürze einen Satz neuer Trikots, gesponsert von ASPIRAS.




	UMFRAGE ZUM NEWSLETTER

Unsere im Herbst letzten Jahres durchgeführte Umfrage zum ASPIRAS Newsletter hat eine hohe Zufriedenheit der Leser ergeben.  Eine wichtige Anregung war, im Newsletter kurz neueste Trends betreffs Therapien, Indikationen oder Strategien weiterzugeben. Diese Idee haben wir gerne aufgegriffen und berichten heute über einen neuen Therapietrend im Bereich Allergologie (siehe unten).




	SPEZIFISCHE IMMUNTHERAPIEN AUF DEM VORMARSCH

Entwicklungen im Bereich der allergischen Erkrankungen gehen neben der verbesserten symptomatischen Kontrolle hin zum verbesserten Einsatz der spezifischen Immuntherapie. Die subkutane Administration wird durch sublinguale ersetzt, mit dem erwünschten Effekt verminderter systemischer Nebenwirkungen und der angenehmeren Aufnahmeweise. Die Anwendungszeiten sollen deutlich verkürzt und synthetisch hergestellte Antigene eingesetzt werden. Eine weitere Sensibilisierung gegenüber anderen Antigenen kann vermindert oder sogar verhindert werden, weshalb die Immuntherapie künftig vermehrt auch bei allergischem Schnupfen angewandt wird.




	WISSENSTICKER
Im Jahr 2007 wird Rheinland-Pfalz 60 Jahre alt. Eine Möglichkeit, das Land besser kennen zu lernen, bietet ein digitales Spiel, das unter http://www.rheinlandpfalzspiel.de/ verfügbar ist. Wenn Sie das Spiel auf CD haben möchten, melden Sie sich bitte per Telefon unter 06131-995304 oder per E-Mail an pauly@aspiras.de.




	MACH MAL PAUSE!
Gönnen Sie sich mal eine kleine Auszeit und machen Sie eine kreative Pause. Wir haben zu diesem Zweck und zu Ihrer Unterstützung wieder einen kurzen Leitsatz mit visueller und musikalischer Untermalung bereitgestellt:
Take a break!



	FORDERN SIE ASPIRAS
Vereinbaren sie mit uns ein unverbindliches Gespräch zu Ihren Fragenstellungen. ASPIRAS nimmt sich der Problemlösung an und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung. Unser Leistungsangebot passt sich ihrem individuellen Bedarf an. Es kann je nach gewähltem Zuschnitt die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Durchführung, Personal- und Kapazitätsausstattung sowie Abschluss- und Rechenschaftsbericht einschließlich der laufenden Zwischenberichte enthalten. ASPIRAS liefert Ihnen das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt.
Kontakt über Cathrin Pauly.



	NEWSLETTER ABBESTELLEN
Sie möchten den 4mal im Jahr erscheinenden ASPIRAS-Newsletter nicht mehr erhalten? Dann können Sie ihn selbstverständlich abbestellen. Schicken Sie eine leere Mail mit dem Betreff „Newsletter abbestellen“ an pauly@aspiras.de, wir werden Sie dann umgehend aus der Empfängerliste herausnehmen.
Sehr freundlich fänden wir es natürlich, wenn Sie uns über den Grund für die Kündigung nicht im Ungewissen ließen. 
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Sie dürfen den ASPIRAS Newsletter gerne an Freunde, Bekannte und Kollegen weiterleiten.





