	

Ein Sonnenbad fördert die Kreativität und steigert die Leistungsfähigkeit! Wenn dadurch etwas liegen bleibt, hilft ASPIRAS gerne aus und wünscht einen guten Start in den Sommer!
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	Verstärkung im serviceBereich vertrieb

ASPIRAS hat einen neuen Kooperationspartner gewinnen können: Mit dem  Biologen Kai Müller kann ASPIRAS nun ihren bewährten Service entlang der Wertschöpfungskette auf den gesamten Bereich inklusive Vertrieb erweitern.

Kai Müller hat langjährige internationale Erfahrungen in der Entwicklung und der Umsetzung von Verkaufsstrategien im Life Science Sektor. Durch sein sehr gutes Netzwerk sowohl in der Pharma- als auch der Biotech-Branche und im akademischen Markt ist ein zeitnaher Markteintritt durch eine schnelle und kompetente Kontaktaufnahme mit den relevanten Zielpersonen sichergestellt. Schulungen und Coaching für Vertriebsmitarbeiter gehören ebenfalls zu seinem Kompetenzbereich (http://www.aspiras.de/de/seiten/firmenprofil.html).



	‚tom – der Gesundheitsordner’ fördert die Mitarbeitermotivation

Für verantwortungsbewusste Unternehmen sind leistungsstarke und gesunde Mitarbeiter ein wichtiges Kapital. Nutzen Sie TOM den Gesundheitsorder für die herausragende Positionierung Ihres Unternehmens (http://www.aspiras.de/de/seiten/partner/tom.html).

Rufen Sie uns für ein persönliches Gespräch unter 06131-995304 an. Wir erläutern Ihnen die Inhalte des Gesundheitsordners und mögliche Anpassungen an die Bedürfnisse Ihres Unternehmens.

Auf der Fachmesse PERSONAL & WEITERBILDUNG in Wiesbaden am 4./5. Juni 2009 werden wir TOM vorstellen – leiten Sie daher diese Informationen gern an die Personalverantwortlichen in Ihrem Unternehmen weiter.



	Business development Deutschland - Indien

Für eine im indischen Markt gut etablierte Firma mit Außendienst in verschiedenen Facharztsegmenten und einem landesweiten Distributionsnetz identifizieren wir interessante Produktkandidaten deutscher Firmen und begleiten den Kooperationsprozess.

Weitere Projektbeispiele sowie Letters of Excellence, die wir nach erfolgreicher Projektdurchführung von zufriedenen Kunden erhalten haben, finden Sie unter

http://www.aspiras.de/de/seiten/projektbeispiele.html .



	Gemeinsame Werte für eine gute Zusammenarbeit

In der Zusammenarbeit mit Partnern und Kunden stelle ich immer öfter fest, wie wichtig gemeinsame Wertvorstellungen sind, ganz unabhängig von der Nationalität. Daher möchte ich Sie auf die World Values Survey aufmerksam machen, die eine weltweite Erhebung soziokultureller und politischer Veränderungen ist. Organisiert von einem Netzwerk von Sozialwissenschaftlern führender Universitäten aus der ganzen Welt und finanziert durch mehrere wissenschaftliche Stiftungen werden Trends zu Glücksempfinden, Autoritätsdenken, Wichtigkeit der Familie, Maß eigener Entscheidungsfreiheit, materiellem Wohlstand und vielem mehr dargestellt und bewertet.

Weitere Informationen erhalten Sie unter http://www.worldvaluessurvey.org/.



	Moderation von meetings durch ASPIRAS

ASPIRAS übernimmt für Sie die Vorbereitung, Moderation und Auswertung von strategischen Meetings. Zusammen mit Ihnen erstellen wir die Dramaturgie der Sitzungen, setzen – falls gewünscht – die Metaplantechnik ein und erstellen zielgerichtete Dokumentationen der erreichten Ergebnisse.

Testen Sie unseren individuellen Service, weitere Informationen können Sie bei Cathrin Pauly unter pauly@aspiras.de erfragen.




	Veranstaltungen 

Um unser Wissen auf dem neuesten Stand zu halten und mit Kunden und Geschäftspartnern in Kontakt zu bleiben sind wir in nächster Zeit bei folgenden Veranstaltungen vertreten:

· PLCD-Jubiläum "10 Jahre PLCD", 18./19. Juni 2009 in Hamburg

· BPI Hauptversammlung, 15./16. Juni in Düsseldorf

Falls Sie ebenfalls an einer der Veranstaltungen teilnehmen und die Chance für ein persönliches Gespräch nutzen wollen, stimmen Sie bitte per Telefon unter 06131-995304 oder  per Email an pauly@aspiras.de einen Termin ab.


Charles Darwin’s 200. Geburtstag

Charles Robert Darwin wurde am 12. Februar 1809 in Shrewsbury (England) geboren. Er studierte in Edinburgh Medizin. 1827 brach er das Medizinstudium ab und ging nach Cambridge, um dort Theologie zu studieren. Hier machte er Bekanntschaft mit dem Geologen Adam Sedgwick und dem Cambridger Botanikprofessor John Stevens Henslow, die sein Interesse an biologischen und geologischen Problemen förderten. Nach dem Abschluss seines Theologiestudiums (1831) konnte Darwin auf Empfehlung Henslows als unbezahlter Naturwissenschaftler an einer fünfjährigen Expedition an Bord des königlichen Forschungs- und Vermessungsschiffs Beagle teilnehmen. Viele seiner im Zuge dieser Reise gewonnen Erkenntnisse führten dazu, dass er zum berühmtesten britischen Naturforscher und Begründer der modernen Evolutionstheorie wurde. Er entwickelte das Konzept der natürlichen Selektion, die in einem langdauernden Prozess zu Veränderungen durch Anpassungen und zur Entstehung aller Lebensformen führt. Seine Arbeiten beeinflussten Biologie und Geologie und haben auch auf geistesgeschichtlichem Gebiet große Wirkung ausgeübt. Er starb 1882 mit 73 Jahren. Die erste Veröffentlichung seines Buches On the Origin of Species by Means of Natural Selection erschien 1859, also vor 150 Jahren.



Mach mal Pause!

Gönnen Sie sich mal eine kleine Auszeit und machen Sie eine kreative Pause. Wir haben zu diesem Zweck und zu Ihrer Unterstützung wieder einen kurzen Leitsatz mit visueller und musikalischer Untermalung bereitgestellt:

Take a break!



	Fordern Sie ASPIRAS

Vereinbaren sie mit uns ein unverbindliches Gespräch zu Ihren Fragestellungen. ASPIRAS nimmt sich der Problemlösung an und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung. Unser Leistungsangebot passt sich ihrem individuellen Bedarf an. Es kann je nach gewähltem Zuschnitt die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Durchführung, Personal- und Kapazitätsausstattung sowie Abschluss- und Rechenschaftsbericht einschließlich der laufenden Zwischenberichte enthalten. ASPIRAS liefert Ihnen das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt.
Kontakt über Cathrin Pauly.




	Newsletter abbestellen

Sie möchten den 4mal im Jahr erscheinenden ASPIRAS-Newsletter nicht mehr erhalten? Dann können Sie ihn selbstverständlich abbestellen. Schicken Sie eine leere Mail mit dem Betreff „Newsletter abbestellen“ an pauly@aspiras.de, wir werden Sie dann umgehend aus der Empfängerliste herausnehmen.

Sehr freundlich fänden wir es natürlich, wenn Sie uns über den Grund für die Kündigung nicht im Ungewissen ließen. 



	Kontakt & Copyright

Cathrin Pauly

ASPIRAS

Project Consulting in Pharma and Biotech GbR
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