	

ASPIRAS wünscht Ihnen viel Erfolg im Sommer 2006! 

Zur Jahresmitte bietet Ihnen ASPIRAS viele Neuigkeiten:
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	Innovationspark Rheinland 
---- Das „Thema“ IPR wird nicht mehr von ASPIRAS bearbeitet !!! ----
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Ab Juli diesen Jahres wird ASPIRAS die Vermarktung des Innovationsparks Rheinland (IPR) (www.innovationspark-rheinland.de) in Grafschaft-Ringen unterstützten. Der IPR liegt im Landkreis Ahrweiler, wo ASPIRAS bereits sehr gute Erfahrungen mit der erfolgreichen Vermarktung des IGZ-Sinzig sammeln konnte. Nähere Informationen zu diesem Projekt finden Sie im letzten Newsletter. 

In Grafschaft werden wir uns hauptsächlich um die Vermarktung im Life-Science- und Innovationsbereich bemühen. 50-Prozent des Parks vor den Toren Bonns stehen für Unternehmen aus diesem Segment zur Verfügung. Unser sehr großes Netzwerk im Life-Science-Sektor hilft uns bei dieser Aufgabe. 





	ASPIRAS-Live!

In unserem aktualisierten Webauftritt finden Sie in der Rubrik „ASPIRAS Live!“ neue Texte zu unserem sozialen Engagement. Im Mittelpunkt stehen diesmal Einführungen in die Thematik der Nachwuchsförderung. ASPIRAS investiert hier vor allem in das „CyberMentoring“-Programm mit der Zielsetzung, das Interesse von Schülerinnen an naturwissenschaftlichen Themen zu fördern. Einen weiteren Schwerpunkt stellt das Angebot und die Betreuung von Diplomarbeiten und Diplomanden im betriebswirtschaftlichen Bereich der Universitäten und Fachhochschulen dar. Auch hierzu gibt es einen einleitenden Text. Zusätzlich können Sie sich durch kurze Zusammenfassungen ausgewählter Arbeiten selbst einen guten Überblick verschaffen.

Besuchen Sie doch einmal unseren neu gestalteten Bereich "ASPIRAS-Live!". 





	Medwiss und Pharmakovigilanz
Seit der Ausbietung des ersten Produktes im deutschen Markt unterstützen wir Mitsubishi Pharma Deutschland, die Tochtergesellschaft der weltweit tätigen Mitsubishi Pharma, im hochethischen Bereich in den Funktionen MedWiss und Pharmakovigilanz. Mehr Projektbeispiele finden Sie unter

http://www.aspiras.de/de/seiten/projektbeispiele.html. 





	Corporate Social Responsibility

Wirtschaftsethik ist uns ein Anliegen. Wir sind im Dialog mit der Europäischen Akademie Bad Neuenahr-Ahrweiler (http://www.europaeische-akademie-aw.de/) und einer spezialisierten Beraterin aus Hamburg, Christina Dieckmann, um neue Konzepte für diesen Bereich zu entwickeln. Diskussionsbeiträge können Sie unter pauly@aspiras.de mit uns austauschen. 





	Visitenkarte

Um Ihnen die Übernahme der ASPIRAS-Kontaktdaten zu erleichter, bieten wir ab sofort auf den ASPIRAS Webseiten unter „Kontakt“ eine elektronische Visitenkarte zum Download an. Klicken Sie die Karte einfach an und Ihre Adressverwaltungsprogramm wird sie ganz automatisch und vollständig übernehmen. Das lästige Abtippen entfällt, Sie sparen Zeit und versehentliche Zahlendreher bei Fax-, Telefon- und Mobilnummer können auch nicht mehr vorkommen. Probieren Sie den neuen Service einfach aus und klicken Sie hier: direkt zur Visitenkarte. 





	NanoBioNet

Seit einem Jahr ist die Geschäftsführerin von ASPIRAS, Frau Cathrin Pauly, eines der neun Vorstandsmitglieder beim NanoBioNet e.V., dem seit 2002 bestehenden  Netzwerk für mittelständische Unternehmen aus den Bereichen Nano-, Bio- und Nanobiotechnologie. Die Verbindung von ASPIRAS und dem NanoBioNet hat sich als sehr nützlich für unsere Kunden erwiesen. Der stattfindende Wissenstransfer zwischen Forschungsinstituten, Hochschulen, Unternehmen und Experten kommt dabei auch Ihnen zugute. ASPIRAS ist stets am Puls der Zeit und so können immer die neusten Lösungsansätze in die Beratungstätigkeit einfließen. Durch die Vorstandstätigkeit und die Mitgliedschaft im Nanobionet hat sich unser eigenes Netzwerk noch vergrößert und wir können dadurch noch schneller und effizienter Partner für Sie finden.

Machen Sie sich anhand der  Webseiten von NanoBioNet (www.nanobionet.de) ein genaueres Bild der Leistungen des Netzwerkes oder sprechen Sie uns dazu unter pauly@aspiras.de an. Wir sagen Ihnen gerne, wie Sie unsere Verbindungen zu Pharma- und Biotechunternehmen und dem NanoBioNet nutzen können. Gehen Sie einfach auf die Kontaktdaten am Ende des Newsletters oder auf der Website und wählen Sie die für Sie am besten geeignete Kontaktart. 





	Take a break!

Auf der Entspannungsseite von ASPIRAS finden Sie wieder ein neues Photo und ein neues Zitat für Ihre kreative Pause. Gönnen Sie sich einfach mal eine kleine Auszeit:
http://www.aspiras.de/de/seiten/break.html




	Fordern Sie ASPIRAS

Vereinbaren Sie mit uns ein unverbindliches Gespräch zu Ihren Fragenstellungen. ASPIRAS nimmt sich der Problemlösung an und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung. Unser Leistungsangebot passt sich ihrem individuellen Bedarf an. Es kann je nach gewähltem Zuschnitt die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Durchführung, Personal- und Kapazitätsausstattung sowie Abschluss- und Rechenschaftsbericht einschließlich der laufenden Zwischenberichte enthalten. ASPIRAS liefert Ihnen das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt.

Kontakt über Cathrin Pauly, pauly@aspiras.de




	Newsletter abbestellen


Sie möchten den 4mal im Jahr erscheinenden ASPIRAS-Newsletter nicht mehr erhalten? Dann können Sie ihn selbstverständlich abbestellen. Schicken Sie eine leere Mail mit dem Betreff „Newsletter abbestellen“ an pauly@aspiras.de, wir werden Sie dann umgehend aus der Empfängerliste herausnehmen.

Sehr freundlich fänden wir es natürlich, wenn Sie uns darüber hinaus den Grund für die Kündigung mitteilen würden. 






	Kontakt & Copyright

Cathrin Pauly
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