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	Neuer Recherche-Service von ASPIRAS
ASPIRAS übernimmt für Sie Recherchen über allgemeine Entwicklungen auf dem Pharmamarkt oder einzelne Indikationsgebiete betreffend, über Therapieformen und neueste Trends, erstellt Firmenprofile und vieles mehr . . .

Testen Sie unseren neuen individuellen Service, weitere Informationen können Sie bei Cathrin Pauly unter pauly@aspiras.de erfragen.




	Partnersuche für eine Doppelkammerspritze
Einen kreativen Erfinder unterstützen wir bei der Suche nach Partnern für eine innovative Doppelkammerfertigspritze, die insbesondere für die Applikation von biotechnologisch hergestellten Arzneistoffen geeignet ist. Die Spritze verhindert als geschlossenes System eine Kontamination bei der Zubereitung der Injektion und spart dem Arzt Zeit und damit Kosten.

Weitere Projektbeispiele sowie Letters of Excellence, die wir nach erfolgreicher Projektdurchführung von zufriedenen Kunden erhalten haben, finden Sie unter http://www.aspiras.de/de/seiten/projektbeispiele.html.



	Messen im Herbst 2007
Um unser Wissen auf dem neuesten Stand zu halten und mit Kunden und Geschäftspartnern in Kontakt zu bleiben sind wir in nächster Zeit bei folgenden Veranstaltungen vertreten:
BIOTECHNICA, 9. – 11. Oktober 2007 in Hannover
Die BIOTECHNICA ist die wichtigste europäische Messe für Biotechnologie. Sie ist  Treffpunkt von Experten aus Industrie, Wissenschaft und Politik.
www.biotechnica.de


Deutsche BiotechnologieTage, 8. – 9. Oktober 2007 in Hannover

Sie ist die Nachfolgeveranstaltung der BMBF-BiotechnologieTage und ist eine zentrale Informations- und Kommunikationsplattform für Experten aus allen Anwendungsgebieten.  Veranstaltet werden die Deutschen BiotechnologieTage jährlich parallel zur BIOTECHNICA.
www.deutsche-biotechnologietage.de
PharmaForum 2007, 5. November 2007 in Mainz

Das PharmaForum gibt es seit 2003. Es ist eine Kommunikationsplattform, die es erleichtert, in der Branche  zusammenzuarbeiten. Kooperation ist auf diesem Gebiet ein strategischer Faktor. Gemeinschaftsprojekte zwischen Pharmakonzernen, jungen Unternehmen und Start-ups im forschungsnahen Bereich bedeuten einen Zugewinn für beide Seiten.
Das diesjährige Schwerpunktthema lautet "Fairer Wettbewerb als Standortfaktor".
www.pharmaforum-sw.de
Falls Sie ebenfalls an einer der Veranstaltungen teilnehmen und die Chance für ein persönliches Gespräch nutzen wollen, stimmen Sie bitte per Telefon unter 06131-995304 oder  per eMail an pauly@aspiras.de einen Termin ab.



	Umgestaltung der ASPIRAS Website
Wir haben unsere Website für Sie aktualisiert.

Der passwortgesicherte LIVE-Bereich wurde aufgelöst und die Informationen öffentlich zugänglich gemacht. Unsere Leistungsprofile finden Sie jetzt unter  http://www.aspiras.de/de/seiten/download_index.html. Auch für Sie würden wir diese Leistungen gerne erbringen.

Eine Firmenpräsentation können Sie auf Deutsch oder Englisch unter http://www.aspiras.de/de/seiten/kontakt/kontakt-form.html bestellen.

Besuchen Sie doch einfach unsere Website www.aspiras.de und überzeugen Sie sich von unserer Leistungsfähigkeit. 



	BioPharma – Der Strategiewettbewert für die Medizin der Zukunft
Das Bundesministerium für Bildung und Forschung will mit seiner Pharma-Initiative für Deutschland den Weg eines neuen Arzneimittels vom Labor bis in die Apotheke optimieren. Gefördert werden strategische Konzepte für die effiziente Gestaltung der biopharmazeutischen Wertschöpfungskette. Mit einem Fördervolumen von 100 Mio Euro über die nächsten fünf Jahre soll die Kommerzialisierung biotechnologischer Therapien in Deutschland unterstützt werden.

ASPIRAS wird sich aktiv an diesem Wettbewerb beteiligen. Wenn auch Sie mit Ihrer Firma als Teil einer biopharmazeutischen Wertschöpfungskette teilnehmen möchten, unterstützen wir Sie gerne bei der Konzepterstellung.



	ASPIRAS als Sportförderer
Wie im letzten Newsletter angekündigt, hat die männliche Handball-B-Jugend der Sportfreunde Budenheim einen Satz neuer Trikots, gesponsert von ASPIRAS, erhalten. Ein Foto des Teams können Sie unter http://www.aspiras.de/de/seiten/einblick/einblick.html ansehen.




	Mach mal Pause!

Gönnen Sie sich mal eine kleine Auszeit und machen Sie eine kreative Pause. Wir haben zu diesem Zweck und zu Ihrer Unterstützung wieder einen kurzen Leitsatz mit visueller und musikalischer Untermalung bereitgestellt:

Take a break!



	Fordern Sie ASPIRAS

Vereinbaren sie mit uns ein unverbindliches Gespräch zu Ihren Fragenstellungen. ASPIRAS nimmt sich der Problemlösung an und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung. Unser Leistungsangebot passt sich ihrem individuellen Bedarf an. Es kann je nach gewähltem Zuschnitt die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Durchführung, Personal- und Kapazitätsausstattung sowie Abschluss- und Rechenschaftsbericht einschließlich der laufenden Zwischenberichte enthalten. ASPIRAS liefert Ihnen das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt.
Kontakt über Cathrin Pauly.




	Newsletter abbestellen

Sie möchten den 4mal im Jahr erscheinenden ASPIRAS-Newsletter nicht mehr erhalten? Dann können Sie ihn selbstverständlich abbestellen. Schicken Sie eine leere Mail mit dem Betreff „Newsletter abbestellen“ an pauly@aspiras.de, wir werden Sie dann umgehend aus der Empfängerliste herausnehmen.

Sehr freundlich fänden wir es natürlich, wenn Sie uns über den Grund für die Kündigung nicht im Ungewissen ließen. 



	Kontakt & Copyright

Cathrin Pauly

ASPIRAS

Project Consulting in Pharma and Biotech GbR
Am Rosengarten 29

D-55131 Mainz

Phone: 
+49 (0) 6131 - 99 53 04

Mobile:  
+49 (0) 162 - 615 07 83

Fax: 
+49 (0) 6131 - 99 53 05
e-Mail: 
pauly@aspiras.de
Internet:  www.aspiras.de
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