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	Gute Resonanz auf unsere Geburtstagsaktion
Unsere Geburtstagsaktion ist beendet! Das Angebot, sich über ein Indikationsgebiet oder ein Geschäftsfeld eine kostenlose strategische Analyse erstellen zu lassen, galt anlässlich unseres fünfjährigen Firmenjubiläums von April bis Oktober 2008 und wurde in dieser Zeit von zahlreichen Interessierten genutzt. Wir haben unterschiedlichste Themen wie Stammzelltherapie, Onkologie, Neurologie, Psychiatrie, Impfstoffe, Gewebeersatz, die Erstellung von Produkt-Portfolios und vieles mehr bearbeitet.

Wir hoffen, den Gratulanten mit dieser Aktion eine Orientierungshilfe gegeben zu haben und natürlich auch, dass Sie uns gut im Gedächtnis behalten und unsere Dienste auch weiterhin in Anspruch nehmen. Viel Erfolg bei den zukünftigen Projekten und Planungen!




	Services in Marketing und vertrieb
ASPIRAS unterstützt die mfd Diagnostics GmbH (http://www.mfd-diagnostics.com) in Marketing und Vertrieb. Das Unternehmen aus Wendelsheim in Rheinland-Pfalz verfügt über breit gefächerte Expertise im Umgang mit Labortieren und deren Gesundheitsüberwachung. Neben der Haltung und Zucht von Labortieren ist die Diagnostik von tierpathogenen Keimen und Krankheiten ein Schwerpunkt von mfd. Ebenso wird Auftragsforschung in relevanten Gebieten der Pharmakologie, Toxikologie und der Entwicklung von Medizinprodukten durchgeführt. Darüber hinaus sind die Herstellung von Antikörpern und die Entwicklung zugehöriger Assays Teil des Produktangebotes. Im Vordergrund der ASPIRAS-Aktivitäten bei mfd Diagnostics stehen Organisation von Gesprächen mit relevanten Kunden aus der Industrie, Optimierung der Außendarstellung und Systematisierung des kundengerichteten Marketings.

Weitere Projektbeispiele sowie Letters of Excellence, die wir nach erfolgreicher Projektdurchführung von zufriedenen Kunden erhalten haben, finden Sie unter
http://www.aspiras.de/de/seiten/projektbeispiele.html.




	Work-Life-Balance
ASPIRAS hat großes Interesse daran, den wissenschaftlichen Nachwuchs zu fördern und vergibt daher immer wieder neue Arbeitsthemen an Diplomanden von Universitäten und Fachhochschulen. Eine Soziologie-Studentin untersucht im Rahmen ihrer Diplomarbeit am Beispiel von ASPIRAS die Etablierung des Work-Life-Balance-Konzepts. Durch die familienfreundliche Unternehmens-Politik von ASPIRAS werden die Mitarbeiter von Anfang an dabei unterstützt, ihr Arbeits- und Familienleben in Einklang zu bringen.

Abstracts von bisherigen Diplomarbeiten stehen unter http://www.aspiras.de/de/seiten/partner/initiativen.html als Download zur Verfügung.



	Treffen auf FachVeranstaltungen im Herbst 2008
Um unser Wissen auf dem neuesten Stand zu halten und mit Kunden und Geschäftspartnern in Kontakt zu bleiben sind wir in nächster Zeit bei folgenden Veranstaltungen vertreten:
PLCD Herbsttagung, 6. – 7. November 2008 in Düsseldorf
Ein Treffen des Pharma-Lizenz-Clubs Deutschland, der Vereinigung der deutschen Business Developer (http://www.plcd.de).
PharmaForum 2008, 11. November 2008 in Saarbrücken
Das Thema ‚Finanzierung von Life-Science-Unternehmen’ steht im Mittelpunkt des PharmaForums 2008 der Länder Rheinland-Pfalz, Hessen und Saarland. (http://www.pharmaforum-sw.de/).
BIO-Europe, 17. – 19. November 2008 in Mannheim

Die europäische Schwester der BIO in USA, ein Partnering-Event für die Life Sciences (http://www.ebdgroup.com/bioeurope/).
MEDICA Düsseldorf, 19. – 22. November

Internationale Fachmesse und Kongress für Medizintechnik, Elektromedizin, Laborausstattung, Diagnostik (http://www.medica.de).

Falls Sie ebenfalls an einer der Veranstaltungen teilnehmen und die Chance für ein persönliches Gespräch nutzen wollen, stimmen Sie bitte per Telefon unter 06131-995304 oder  per E-Mail an pauly@aspiras.de einen Termin ab.



	Wissensticker
In Berlin hat Bundesfamilienministerin Ursula von der Leyen den ersten Arbeitsbericht zum Unternehmensprogramm "Erfolgsfaktor Familie" vorgestellt. Der Bericht zeigt, dass familienfreundliche Strukturen die Unternehmen, die gesamte Volkswirtschaft und die Familien stärken. 
 "Immer mehr deutsche Unternehmen profitieren von eigenen familienfreundlichen Maßnahmen. Der Fachkräftemangel, der durch demografischen Wandel verstärkt wird, ist ein zusätzliches starkes Argument für mehr Familienbewusstsein in der Arbeitswelt", sagte Ursula von der Leyen bei der Vorstellung des Arbeitsberichts. (http://www.erfolgsfaktor-familie.de/)



	Mach mal Pause!

Gönnen Sie sich mal eine kleine Auszeit und machen Sie eine kreative Pause. Wir haben zu diesem Zweck und zu Ihrer Unterstützung wieder einen kurzen Leitsatz mit visueller und musikalischer Untermalung bereitgestellt:

Take a break!



	Fordern Sie ASPIRAS

Vereinbaren sie mit uns ein unverbindliches Gespräch zu Ihren Fragestellungen. ASPIRAS nimmt sich der Problemlösung an und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung. Unser Leistungsangebot passt sich ihrem individuellen Bedarf an. Es kann je nach gewähltem Zuschnitt die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Durchführung, Personal- und Kapazitätsausstattung sowie Abschluss- und Rechenschaftsbericht einschließlich der laufenden Zwischenberichte enthalten. ASPIRAS liefert Ihnen das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt.
Kontakt über Cathrin Pauly.




	Newsletter abbestellen

Sie möchten den 4mal im Jahr erscheinenden ASPIRAS-Newsletter nicht mehr erhalten? Dann können Sie ihn selbstverständlich abbestellen. Schicken Sie eine leere Mail mit dem Betreff „Newsletter abbestellen“ an pauly@aspiras.de, wir werden Sie dann umgehend aus der Empfängerliste herausnehmen.

Sehr freundlich fänden wir es natürlich, wenn Sie uns über den Grund für die Kündigung nicht im Ungewissen ließen. 



	Kontakt & Copyright
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