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ASPIRAS wünscht Ihnen einen schönen und erfolgreichen Advent 2004! Was bietet Ihnen ASPIRAS Neues ab Dezember 2004?

A marriage made in heaven

Unter diesem Titel haben wir ein Konzept zur Kooperation von mittelständischen Pharmafirmen und Biotech-Firmen entwickelt, das wir in Zeitschriftenartikeln und Vorträgen vorstellen. Einen ersten Vortrag, der sich insbesondere dem reibungslosen Funktionieren von Kooperationen widmet, haben wir Anfang Oktober im Technologiehof Münster gehalten, weitere Vorträge in Martinsried und Freiburg sind in der Planung. Terminvereinbarung für Vorträge und Kontakt über Cathrin Pauly; pauly@aspiras.de.

Entwicklung einer Zukunftsstrategie

Für die Start-up-Firma Cytopharm begutachtete ASPIRAS den Businessplan und machte Vorschläge für das weitere Vorgehen im Hinblick auf den Markteintritt. Bewertung und strategische Vorschläge hatten einen positiven Einfluß auf die weitere Finanzierung von Cytopharm.

Deutscher Business Angels Tag, Pharma Forum, Bio Europe 2004

ASPIRAS traf viele von Ihnen im Herbst auf diesen Veranstaltungen und präsentierte seine Leistungen zur Unterstützung junger Biotechnologie-Unternehmen und mittelständischer Pharmafirmen im Bereich Projektmanagement und Geschäftsentwicklung.

Diplomarbeit zum Thema ‚Qualitätsmanagement'

Das Abstract der Diplomarbeit von Timo Meyer steht nun unter http:/www.aspiras.de/de/seiten/club/club.html zum Download bereit. Momentan bieten wir die Betreuung von Arbeiten zu Finanz- und Planungsthemen an (http://www.aspiras.de/de/seiten/stellen.html). Themenvorschläge von Ihnen sind uns willkommen unter pauly@aspiras.de.


Take a break!
Tauchen Sie ein, in einen Moment der Entspannung! ASPIRAS fördert mit einem neuen Photo und einem neuen Zitat Ihre kreative Pause: 

http:/www.aspiras.de/de/seiten/break.html.

ASPIRAS freut sich mit Mainz 05!

Als Mainzer Unternehmen und Fans von Mainz 05 freuen wir uns natürlich über den Aufstieg in die 1. Liga. Herzlichen Glückwunsch Mainz 05!

Fordern Sie ASPIRAS
Führen Sie mit uns ein unverbindliches Gespräch über das zu lösende Problem. ASPIRAS macht sich Gedanken und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung. Unser Leistungsangebot umfasst je nach Abstimmung mit dem Kunden die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Personal- und Kapazitätsausstattung, Durchführung sowie laufende Zwischenberichte, Abschluss- und Rechenschaftsbericht. ASPIRAS liefert das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt. Kontakt über Cathrin Pauly, pauly@aspiras.de.
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