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Project Consulting in Pharma and Biotech




ASPIRAS begrüßt Sie herzlich zur ersten Ausgabe des Newsletters für Kunden und Freunde, in dem vierteljährlich über aktuelle Entwicklungen, neue Lösungsansätze und Ideen bei ASPIRAS informiert wird.

Qualifiziert, pragmatisch und effizient

Wir - ASPIRAS – sind ein Team von Experten mit fundiertem Pharma-Fach-Knowhow, langjähriger Projektmanagement-Erfahrung und Finanzexpertise, das Pharmaunternehmen und Biotechnologiefirmen berät bei der Time-to-Market-Optimierung, im Projektmanagement, bei der Organisation und Zulassung von Produkten im In- und Ausland und der Wahl von Projekt- und Vertriebspartnern durch internationale Kontakte. Start-ups unterstützt  ASPIRAS beim Schritt in die Selbständigkeit sowie der ökonomischen  Verwertung ihrer Erfindungen, bei der Portfoliobewertung und der Finanzierung.  Informationen finden Sie unter www.aspiras.de
Bio-Europe 2002

ASPIRAS Project Consulting präsentiert seine Leistungen zur Unterstützung junger Biotechnologie-Unternehmen im Bereich Projektmanagement und Geschäftsentwicklung vom  11. bis 13. November in Stuttgart auf der Bio-Europe 2002. Terminvereinbarung und Kontakt über Cathrin Pauly; pauly@aspiras.de.
Evaluierung für Johnson&Johnson erfolgreich abgeschlossen

Für Johnson & Johnson/MSD Consumer Pharmaceuticals Europe hat ASPIRAS die  Evaluierung von Optionen für ein neues OTC-Produkt durchgeführt. Das Projekt umfasste die Datenrecherche, die Zusammenstellung von Entscheidungskriterien aufgrund von medizinischen, pharmazeutischen, technischen und wirtschaftlichen Aspekten sowie die Erarbeitung von Zulassungsszenarien. Ebenfalls analysiert wurde die Wettbewerbersituation für ein derartiges Produkt in europäischen Ländern. Aufgrund der Daten konnte ASPIRAS eine klare Empfehlung für das weitere Vorgehen abgegeben. 

Biotechnica Business Forum in Hannover

Besuchen Sie ASPIRAS Project Consulting in Hannover auf dem Biotechnica Business Forum 2002 am Stand 15 vom  27. bis 28. November. Terminvereinbarung und Kontakt über Cathrin Pauly; pauly@aspiras.de.

Fordern Sie ASPIRAS
Führen Sie mit uns ein unverbindliches Gespräch über das zu lösende Problem. ASPIRAS macht sich Gedanken und liefert Ihnen ein Grobkonzept inklusive einer Kostenschätzung.  Unser Leistungsangebot umfasst je nach Abstimmung mit dem Kunden die Bausteine Zieldefinition, Zeitplanung, Personal- und Kapazitätsausstattung, Durchführung sowie laufende Zwischenberichte, Abschluss- und Rechenschaftsbericht. ASPIRAS liefert  das Projektergebnis zum vereinbarten Zeitpunkt.  Kontakt über Cathrin Pauly, pauly@aspiras.de.
Haben Sie Fragen, Kritik oder Anregungen? Schicken Sie uns einfach
eine Mail an pauly@aspiras.de






