ASPIRAS Pressemitteilung

Mainz, den 30. September 2009
ASPIRAS- Geschäftsführerin Cathrin Pauly als Botschafterin für weibliches Unternehmertum benannt
Zur Förderung von Unternehmensgründungen durch Frauen hat die Europäische Kommission ein Botschafterinnennetzwerk ins Leben gerufen. Das European Network of Female Entrepreneurship Ambassadors wird in Deutschland vom Bundesministerium für Bildung und Forschung unterstützt und durch das Steinbeis-Europa-Zentrum koordiniert.
Das Botschafterinnennetzwerk setzt sich zum Ziel, durch verschiedene Aktivitäten – zum Beispiel Informationstage oder Vorträge sowie Präsenz in relevanten Medien - Frauen für die unternehmerische Selbständigkeit zu sensibilisieren. Dabei werden erfolgreiche Unternehmerinnen als Botschafterinnen ihre Erfahrungen einbringen und somit mehr Frauen für die Gründung eines eigenen Unternehmens begeistern. Als Impulsgeber ermutigen sie andere zu mehr Eigenverantwortung und Eigeninitiative.
Cathrin Pauly, Geschäftsführerin der Firma ASPIRAS Project Consulting in Pharma and Biotech, ist eine der 34 ausgewählten Botschafterinnen aus Deutschland. 

Am 5. Oktober wird sie in Stockholm stellvertretend für die deutsche Delegation die Ernennungsurkunden entgegennehmen. 150 Botschafterinnen aus ganz Europa werden erwartet zum gegenseitigen Erfahrungsaustausch. Anschließend werden diese Erfahrungen im Rahmen von regionalen Aktivitäten in den einzelnen Ländern weiter gegeben.
„Der Anteil der Frauen, die eine Existenzgründung wagen, liegt in Deutschland nur bei ca. 33%. Das neue Netzwerk gibt uns die Chance, zusätzliche Potentiale von Frauen zu mobilisieren. Es ermöglicht uns, Kontakte untereinander zu knüpfen und gemeinsame Interessen gegenüber Entscheidungsträgern in der Politik durchzusetzen“, so Cathrin Pauly. 
Zusätzliche Information
Kurzes Firmenprofil ASPIRAS

Die ASPIRAS GbR wurde 2002 in Mainz gegründet und bietet Beratungsleistungen für Pharma, Biotechnologie, Medizintechnik und Diagnostik an. Das Servicespektrum umfasst Projekt- und Portfolio-Bewertung, Geschäftsentwicklung, Marktpotential-Bewertung, Strategie-Entwicklung und Projektmanagement für Produktentwicklungs-Projekte.

Auch operative Unterstützung, Administrationssupport und Organisationsanalyse gehören zum Leistungsangebot von ASPIRAS.

Das Team von ASPIRAS zeichnet sich durch langjährige praktische Erfahrung im Pharmabereich und durch Spezialisten-Knowhow in Pharma und Biotechnologie aus.
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