ASPIRAS Pressemitteilung

Mainz, den 8. März 2010
Vorteile durch Synergien – ASPIRAS und nts füllen Kooperation mit Leben!
Die jüngst vereinbarte Kooperation zwischen ASPIRAS Project Consulting in Pharma and Biotech und der n-tier services GmbH (nts) trägt schon erste Früchte: Am 27.05.2010 veranstalten die beiden Mainzer Unternehmen zwei Workshops zum Thema „Alliance Management – Kooperationen effektiv mit TeamDMS und entireSearch managen“. Ab 9h und ab 14h können insbesondere Abteilungsleiter und Geschäftsführer aus der Pharma- und Biotechnologie-Branche in den jeweils dreistündigen Veranstaltungen in kurzer Zeit neben interessanten organisatorischen Aspekten und Hilfestellungen auch umfassende Einblicke in die Chancen beim Einsatz moderner Software-Konzepte erlangen.

Anhand unternehmenstypischer Szenarien wird live gezeigt, wie einfach und schnell Projekt-Dokumentation erstellt werden kann und wie der Austausch elektronischer Informationen mit Geschäftspartnern und Lieferanten vertraulich und sicher auf Basis von Standard-Software erfolgen kann.
Zusätzliche Informationen
Über ASPIRAS Project Consulting in Pharma and Biotech GbR:

ASPIRAS verfügt über fundiertes Knowhow im Bereich Lifesciences und berät bei der Wahl von Projekt- und Vertriebspartnern und der Optimierung aller Rahmenbedingungen wie Time to Market, Projektmanagement und Projektorganisation.

ASPIRAS hilft, Projekte und Produktportfolios mit Cash-flow-basierten Modellen (Profit & Loss Statements, Net Present Value, Internal Rate of Return) oder über Matrixansätze zu bewerten. Langjährige Erfahrung im Pharmamarkt und vielfältige Verbandstätigkeit führen zu zahlreichen nationalen und internationalen Kontakten und so zu sinnvollen Synergien. Benchmarks bei Prozesssicherheit, Qualitätsstandards oder Produktivität öffnen den Blick für Verbesserungen. Mehr Informationen unter http://www.aspiras.de/.
Über die n-tier services GmbH:

Als Microsoft-Partner und IT-Systemhaus bietet die n-tier services GmbH (nts) ihren Kunden umfassenden und professionellen Service in Bezug auf Netzwerk- und Dateninfrastrukturen sowie Microsoft-basierte Computersysteme mit starkem Fokus auf sicherheitsrelevante Fragen. Daneben bilden Office- und Kommunikationsanwendungen auf Basis standardisierter Software einen weiteren Tätigkeitsschwerpunkt. Mehr Informationen unter http://www.entireservices.de/.
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