ASPIRAS Pressemitteilung

Mainz, den 6. April 2010
ASPIRAS erstellt neue Website für mfd Diagnostics
Die Homepage der Wendelsheimer Firma mfd Diagnostics (www.mfd-diagnostics.com) wurde vom Mainzer Consulting-Unternehmen ASPIRAS vollständig überarbeitet und ist ab sofort online. Neben einer verständlichen Präsentation der wissenschaftlichen Inhalte stand die strukturierte und ästhetisch ansprechende Darstellung als Visitenkarte des Unternehmens bei der Gestaltung im Vordergrund. ASPIRAS übernimmt auch die kontinuierliche Pflege der Site mit aktuellen Inhalten. 

 „Unsere Dienstleistungen für die Biomedizinische Forschung sind nun umfassend dargestellt. Mit dem neuen Download-Bereich wurde der Kundenservice deutlich verbessert. Wir hoffen auf einen regen Besuch der neuen Website und freuen uns auf die Reaktionen unserer Kunden“, so mfd-Geschäftsführerin Simone Maurer.

Die technische Realisierung (HTML, CSS und Suchmaschinenoptimierung) übernahm das IT-Unternehmen ilexius aus Wiesbaden.

Zusätzliche Information
Kurzes Firmenprofil ASPIRAS

Die ASPIRAS GbR wurde 2002 in Mainz gegründet und bietet Beratungsleistungen für Pharma, Biotechnologie, Medizintechnik und Diagnostik an. Das Servicespektrum umfasst Projekt- und Portfolio-Bewertung, Geschäftsentwicklung, Marktpotential-Bewertung, Strategie-Entwicklung und Projektmanagement für Produktentwicklungs-Projekte.

Auch operative Unterstützung, Administrationssupport und Organisationsanalyse gehören zum Leistungsangebot von ASPIRAS.

Das Team von ASPIRAS zeichnet sich durch langjährige praktische Erfahrung im Pharmabereich und durch Spezialisten-Knowhow in Pharma und Biotechnologie aus.
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