ASPIRAS Pressemitteilung

Mainz, den 29. Juni 2010
ASPIRAS Team läuft für Kinderhilfsprojekte
Bereits zum fünften Mal wurde in Mainz der Benefizlauf Run for Children® (http://www.runforchildren-mainz.de/german/) veranstaltet. Bei diesem Mannschaftslauf übernimmt ein Sponsor die Startgelder und zahlt für jede gelaufene Runde seines Teams einen Euro in den Spendentopf. Der Erlös geht an regionale Kinderhilfsorganisationen in Mainz. 10 Stunden lang absolvierten die Läufer abwechselnd ihre Runden auf der 400-Meter-Laufbahn des TSV-SCHOTT in Mainz-Gonsenheim. 
Erstmals schickte das Mainzer Consulting-Unternehmen ASPIRAS ein eigenes Team an den Start. Bei herrlichem Sommerwetter erreichte das Team ASPIRAnten den 71. Platz von 91 Teams und erlief 295 Runden, d. h. 295 € Spendengeld. Die Runden entsprechen einer Strecke von 118 km. „Die Atmosphäre war toll und die Organisation super. Nächstes Jahr bin ich bestimmt wieder dabei,“ so eine begeisterte Läuferin. 
„Es freut mich sehr, dass wir mit unserer Teilnahme beim  Run for Children®  besonders benachteiligte und kranke Kinder unterstützen können und nebenbei noch die eigene Gesundheit fördern!“ bedankte sich Cathrin Pauly, Geschäftsführerin ASPIRAS, bei den 10 ausdauernden Läufern ihres Teams.

Zusätzliche Informationen
Kurzes Firmenprofil ASPIRAS

Die ASPIRAS GbR wurde 2002 in Mainz gegründet und bietet Beratungsleistungen für Pharma, Biotechnologie, Medizintechnik und Diagnostik an. Das Servicespektrum umfasst Projekt- und Portfolio-Bewertung, Geschäftsentwicklung, Marktpotential-Bewertung, Strategie-Entwicklung und Projektmanagement für Produktentwicklungs-Projekte.

Auch operative Unterstützung, Administrationssupport und Organisationsanalyse gehören zum Leistungsangebot von ASPIRAS.

Das Team von ASPIRAS zeichnet sich durch langjährige praktische Erfahrung im Pharmabereich und durch Spezialisten-Knowhow in Pharma und Biotechnologie aus.
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