ASPIRAS Pressemitteilung

Mainz, den 8. November 2010
Schaufenster gewährt Einblicke in die Arbeit des Teams von ASPIRAS

Um Kunden einen umfassenden Einblick in seine Arbeit zu gewähren, hat das Mainzer Consulting-Unternehmen ASPIRAS auf seiner Website den neuen Bereich „Schaufenster“ eingefügt. Dort sind immer wieder wechselnde Themen zu finden, die Beispiele von ASPIRAS-Projekten aufzeigen.
Aktuell wird das Thema „Ausstattung für erfolgreiches Marketing“ erläutert. Um professionell im Markt präsent zu sein, ist die Außendarstellung eines Unternehmens besonders wichtig.  ASPIRAS Project Consulting in Pharma and Biotech hilft Firmen,  ihre Leistungen professionell darzustellen und in Erinnerung zu bleiben. Die Palette der Werkzeuge für eine gelungene Außendarstellung umfasst die Entwicklung eines Corporate Designs, Unternehmens- und Produktbroschüren, Sonderveröffentlichungen und Monographien sowie die Entwicklung von Roll-up-Postern, Bannern und Schildern.
„Für unsere Kunden ist es besonders wichtig, dass sie sich Beispiele unserer Arbeit konkret ansehen können. Durch die Einführung des Bereiches „Schaufenster“ können wir gute Einblicke gewähren, “ so Cathrin Pauly, Geschäftsführerin von ASPIRAS.
Zusätzliche Information
Kurzes Firmenprofil ASPIRAS

Die ASPIRAS GbR wurde 2002 in Mainz gegründet und bietet Beratungsleistungen für Pharma, Biotechnologie, Medizintechnik und Diagnostik an. Das Servicespektrum umfasst Projekt- und Portfolio-Bewertung, Geschäftsentwicklung, Marktpotential-Bewertung, Strategie-Entwicklung und Projektmanagement für Produktentwicklungs-Projekte.

Auch operative Unterstützung, Administrationssupport und Organisationsanalyse gehören zum Leistungsangebot von ASPIRAS.

Das Team von ASPIRAS zeichnet sich durch langjährige praktische Erfahrung im Pharmabereich und durch Spezialisten-Knowhow in Pharma und Biotechnologie aus.
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