ASPIRAS Pressemitteilung

Mainz, den 10. Januar 2011

Datenbank zur mühelosen Verwaltung und Aktualisierung von Literaturbeständen – ein neues Produkt von ASPIRAS 

Da die Menge an wissenschaftlicher Literatur immer schneller anwächst, ist es schwierig geworden, den Überblick über eine wissenschaftliche Disziplin zu behalten. In vielen Unternehmen, besonders im Pharma-Bereich, müssen Publikationen zudem unternehmensweit, d. h. an verschiedensten Standorten, zur Verfügung stehen.

In Zusammenarbeit mit der ilexius GmbH, Wiesbaden hat ASPIRAS eine web-basierte Literaturdatenbank entwickelt, die es ermöglicht, komfortabel und schnell auf umfangreiche Literaturbestände zuzugreifen, unabhängig vom Standort des Nutzers. Abstracts und Volltexte können arbeitssparend archiviert werden, mit eigenen Schlagwörtern und Suchfunktionen versehen oder durch Export-Funktionen anderen Programmen zur Verfügung gestellt werden. Die Erstellung eigener Publikationen wird vereinfacht. Mitarbeiter haben schnellen Zugriff auf relevante Beiträge und Originalveröffentlichungen, die in der unternehmensspezifischen Datenbank archiviert sind und in regelmäßigen Abständen aktualisiert werden. Die übersichtliche Struktur, Sortiermöglichkeiten und individuelle Suchfunktionen ermöglichen ein angenehmes Arbeiten.

„Bei der Erstellung und Pflege der Datenbank werden natürlich die speziellen Bedürfnisse des Kunden berücksichtigt. Auf Wunsch führen wir zusätzlich Literaturrecherchen durch

und beschaffen ausgewählte Literatur“, erläutert Dr. Harald Borbe, Partner der ASPIRAS GbR. Sebastian Koch, Geschäftsführer der ilexius GmbH ergänzt: „Ebenso können individuelle Funktionalitäten und selbstverständlich die Corporate-Design-Vorgaben des jeweiligen Unternehmens umgesetzt werden, damit eine optimale Lösung für die Anforderungen des Kunden erreicht wird.“

Zusätzliche Information

Kurzes Firmenprofil ASPIRAS

Die ASPIRAS GbR wurde 2002 in Mainz gegründet und bietet Beratungsleistungen für Pharma, Biotechnologie, Medizintechnik und Diagnostik an. Das Servicespektrum umfasst Projekt- und Portfolio-Bewertung, Geschäftsentwicklung, Marktpotential-Bewertung, Strategie-Entwicklung und Projektmanagement für Produktentwicklungs-Projekte.

Auch operative Unterstützung, Administrationssupport und Organisationsanalyse gehören zum Leistungsangebot von ASPIRAS.

Das Team von ASPIRAS zeichnet sich durch langjährige praktische Erfahrung im Pharmabereich und durch Spezialisten-Knowhow in Pharma und Biotechnologie aus.
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Kurzes Firmenprofil ilexius GmbH

Die ilexius GmbH wurde 2005 in Wiesbaden gegründet und besitzt langjährige Erfahrung im Bereich Informationstechnologie und Softwareentwicklung. Sie bietet Lösungen in den Bereichen IT-Support & IT-Beratung, Softwareentwicklung, Websites und 3D-Simulationen. 

ilexius betreut ihre Kunden bei strategischen Fragestellungen ebenso wie bei der Realisierung von IT-Projekten. Sie ist somit der zentrale Ansprechpartner für IT-Projekte und Berater für IT-bezogene Fragestellungen von Unternehmen.

Weitere Informationen zum Bereich IT-Service
www.ilexius.de/leistungen/it-service/

Weitere Informationen zum Bereich 3D-Simulation
www.ilexius.de/leistungen/interaktive-3d-simulationen/

Weitere Informationen zum Bereich Internetagentur und Websites
internet-agentur.ilexius.de/ 

